
Житель краевого центра подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский СУ СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в январе 2016 года подозреваемый, будучи предупрежденным сотрудниками ОГИБДД УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому о недопустимости перевозки пассажиров с выявленным полицейскими нарушением – неисправной стояночной тормозной системой, с целью извлечения прибыли, управляя легковым такси марки «Лада Гранта», осуществил коммерческую перевозку пассажира по маршруту «ул. Тушканова – ул. Владивостокская» в городе Петропавловске-Камчатском, тем самым оказал услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В ходе проверки технического состояния автомашины на базе технического центра, помимо неисправности стояночной тормозной системы, специалистом выявлено значительное количество и иных неисправностей, создающих опасность для жизни и здоровья пассажиров, в том числе – нерабочее состояние ручного тормоза.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1016282>